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Тема урока: СТАНЫСРЕДНЕЙ ЕВРОПЫ. НИДЕРЛАНДЫ

Цели:

образовательная: систематизировать и обобщать знания учащихся по теме “Субрегионы и страны Зарубежной Европы”

развивающая: продолжить развивать умение самостоятельно анализировать различные источники географической информации

воспитательная: воспитывать в учениках средствами урока уверенность в своих силах.

Тип урока: обобщение знаний.

Форма организации учебной деятельности: индивидуальные, парные.

Методы обучения: 

По источнику передачи и восприятия: практические (выполнение заданий).

По степени самостоятельности мышления учащихся: исследовательский (самостоятельная творческая деятельность).

Оборудование: специально созданные с целью обобщения мультимедийные презентации.
В Европе 45 государств: 
1. НАЗВАТЬ/ТЕСТ ОЦЕНКА/
Самое большое - Россия (Площадь ее европейское части составляет 4 238 000 кв. км

Самое маленькое - Ватикан, 0,44 кв. км

Самое большее число жителей в России 115 000 000 человек

Меньше всего жителей в Ватикане - 1 000 человек

Самая большая плотность населения в Мальте, 1217 человек на 1 кв. км

Самая маленькая плотность - в Исландии, 3 чел./1 кв. км

Самая богатая страна - Люксембург, годовой доход на одного человека составляет 40 000 долларов; далее следуют Швейцария, Норвегия, Дания, Германия, Австрия, Франция;

Самый маленький валовой доход - в странах Восточной Европы

2. 1. Что такое Бенилюкс?  /Бельгия,  Нидерланды, Люксембург/
Страны Бенилюкса: Бельгия, Нидерланды, Люксембург в 1960 году объединились в экономический союз Бенилюкс. Его цели - свободное перемещение граждан, капиталов, товаров и услуг, проведение единой экономической политики по отношению к другим странам

3. Перед участниками игры открываются страны Зарубежной Европы:

1. Бельгия

2. ФРГ

3. Испания

4. Италия

5. Великобритания

Вопросы: 

1. Данная страна омывается Балтийским и Северным морями, главой государства является федеральный президент, главной отраслью экономики является машиностроение (40% всей промышленной продукции), особое место в сельском хозяйстве занимает виноградарство и виноделие (2). 

2. Население данной страны составляет 2,6 млн. человек. Здесь насчитывается 5 городов миллионеров, имеет сухопутную границу с Францией, является законодательницей моды после Франции, Великобритании, основой сельскохозяйственной культурой является – олива.  (4)

3. На государственном гербе данный страны начертан девиз: «В единении наша сила», в ней существуют межнациональные конфликты. В этой стране живут два народа: фламандцы и валлоны (1)

4. К коренным народам данной страны относятся: галисийцы, каталонцы и баски. Характерен средний уровень машиностроения, с 1986 года включена в Европейское Экономическое сообщество (3)

5. В данной стране главным образом распространена религия католической церкви преимущественно – протестантизм. Столица страны располагается в устье крупной реки, ЕП – отрицательный, островное государство.

6. На юге страны находятся остроги Известковых Альп, к северу простираются массивы Тюрингенского Леса, по морскому судостроению занимает одно из ведущих мест в мире. (2)

ХОД УРОКА:

В ВИДЕ ПРЕЗЕНТАЦИИ
1. Общие данные о странах Западной Европы.

	Характеристика
	Бельгия
	Нидерланды
	Люксембург

	S, тыс.км. 2
	30,5
	41,5
	2,6

	Численность населения, млн.чел.
	10,3
	16,1
	0,45

	Религия
	Кт.
	Пр.
	Кт.

	Валюта
	Е.
	Е.
	Е.

	Климат
	Я -0-2, Ил + 20
	Я - 0, 

Ил + 18
	Я - 0, 

Ил + 18

	Что увидеть?
	Католический собор Дублина 
	Каналы Амстердама, дворец королевы 
	______

	Степень риска для туристов
	низкая
	низкая
	низкая

	Что стоит делать!
	Увидеть ветряные мельницы
	Кататься на коньках по каналам Амстердама
	Сделать вклад в банк


 СРАВНИТЬ, СДЕЛАТЬ ВЫВОД.

2. Составить характеристику населения НИДЕРЛАНДОВ:  

План: 

Численность, плотность и размещение населения.

Уровень, темпы и формы урбанизации, главные города.

Национальный (этнический) состав населения.

Тип воспроизводства.

Миграции.

Межэтнические проблемы.
ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ: §14
